                                 
Dotacja celowa ze środków budżetu Gminy Mieroszów na
[bookmark: __DdeLink__948_4112036505]budowę przyłącza gazowego albo na zakup kotła na gaz ziemny lub prąd i zmianę sposobu ogrzewania nieruchomości.

[bookmark: __DdeLink__948_41120365051]Dotacja udzielana jest na podstawie uchwały Nr XVI/112/2020 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 30 stycznia 2020r. w sprawie określenia trybu i zasad udzielania dotacji celowych ze środków budżetu Gminy Mieroszów na budowę przyłączy gazowych albo na zakup kotłów na gaz ziemny lub prąd i zmianę sposobu ogrzewania  nieruchomości z późniejszymi zmianami.

	Celem utworzenia dotacji na budowę przyłączy gazowych albo zakup kotłów na gaz lub prąd jest obniżenie zanieczyszczeń powietrza w Gminie Mieroszów. Głównym źródłem emisji szkodliwych substancji  jest niepełny proces spalania złej jakości paliw oraz odpadów w kotłach i piecach małej mocy. Program dotacji celowej, udziela dofinansowania wspólnotom mieszkaniowym oraz osobom fizycznym realizującym zadania inwestycyjne obejmujące trwałą zmianę systemu ogrzewania opartego na paliwie stałym na:
- ogrzewanie gazowego
- ogrzewanie elektryczne
- podłączenie nieruchomości do sieci gazowej
	Dotacja celowa może zostać udzielona wyłącznie na dofinansowanie tzw. kosztów koniecznych do realizacji zadania inwestycyjnego, obejmujących:
- zakup i montaż nowego źródła ogrzewania;
- zakup, montaż i wymianę lub modernizację instalacji związanej z nowym źródłem ogrzewania;
- pokrycie kosztów podłączenia do sieci gazowej w zakresie wykonania przyłącza gazowego do budynku.
 Wysokość dotacji celowej wynosi do 50% poniesionych kosztów brutto, nie więcej niż:
- 4000 zł brutto w przypadku zmiany systemu ogrzewania z węglowego na gazowe lub elektryczne;
- 2000 zł brutto w przypadku podłączenia nieruchomości do sieci gazowej.
 	Podstawą udzielenia dotacji celowej jest złożenie pisemnego wniosku według wzoru obowiązującego w Gminie Mieroszów.
 Nabór wniosków odbywa się od 15 maja do 15 września danego roku.

Rozliczenie dotowanego zadania inwestycyjnego, należy przedłożyć do dnia 30 listopada danego roku wraz z wymaganymi dokumentami potwierdzającymi wykonanie zadania inwestycyjnego               i poniesienie kosztów koniecznych do jego wykonania.
